
Prešov čaká prvé mestské zastupiteľstvo tohto roka
– o čom budú rozhodovať poslanci?
Mesto Prešov čaká jeho 18. Zasadnutie mestského zastupiteľstva. Poslanci budú zároveň zasadať prvý krát
v roku 2025. V pláne na stredu 26. februára 2025 je dokopy 25 bodov, pričom rozhodovať sa bude napríklad
aj o novom náčelníkovi mestskej polície, o schvaľovaní investičného úveru, o ktorom poslanci rokovali už
v minulom roku, ale napríklad aj o novom balíku projektov, pri ktorých by mesto mohlo žiadať o dotácie
z EÚ.Poslanci budú zasadať v stredu, 26.2.2025 v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Prešove, na
Jarkovej ulici. č. 24. Začiatok je naplánovaný na 9:00. Štartovať bude zastupiteľstvo návrhom na
vymenovanie nového náčelníka mestskej polície v Prešove. Bývalý náčelník Ján Andrejko odišiel v závere
minulého roka do výsluhového dôchodku. Kandidátom na nového náčelníka je jeho dlhoročný zástupca
Imrich Olejník, o ktorom budú poslanci rozhodovať v tajnej voľbe. Dôležitou súčasťou februárového
zasadnutia mestského zastupiteľstva bude aj schvaľovanie investičného úveru mesta, ktorým by mali byť
pokryté výdavky súvisiace so sanáciou a rekonštrukciami mostov v havarijnom stave. Najväčším projektom
by mal byť most na ulici Jána Pavla II. ktorý je dlhodobo v zlom technickom stave a premávka je na ňom
zjednosmernená a zúžená do jedného jazdného pruhu. „Sú mosty, ktoré jednoducho musíme v dohľadnom
čase zrekonštruovať, pretože môžu začať predstavovať vážne bezpečnostné riziko. Zároveň sa pri všetkom
nemôžeme spoliehať iba na externé zdroje financovania, v niektorých prípadoch ani nemáme v súčasnosti
možnosť realizovať stavby z eurofondov. To nás ale nemôže paralyzovať, opravy a rekonštrukcie na
infraštruktúre mesta musíme postupne realizovať aj keď to bude znamenať určité zaťaženie rozpočtu mesta.
Vďaka dobrému hospodáreniu mesta a mestských spoločností máme možnosť čerpať úver, konkrétne tento
predmetný aj za veľmi dobrých a výhodných podmienok. Evidujem, že z poslaneckých radov už zazneli
nejaké kritické ohlasy, ale mesto nemôže ani v ťažkých ekonomických rokoch zastagnovať a zanedbať
poškodené stavby, najmä ak sa jedná o cesty a mosty. Bezpečnosť obyvateľov a kvalitná infraštruktúra sú
verím prioritou celého vedenia mesta,“ povedal primátor mesta Prešov František Oľha.Poslanci budú na
nadchádzajúcom zastupiteľstve taktiež schvaľovať návrh na žiadosti o nenávratný finančný príspevok na
rozsiahly balík projektov dokopy v hodnote viac ako 14 miliónov eur.  Jeho súčasťou bude napríklad
vybudovanie nového prestupného uzlu mestskej a regionálnej autobusovej dopravy na Levočskej ulici. Medzi
zámermi sú aj projekty znižovania energetickej náročnosti budov troch materských škôl – MŠ Zemplínska,
MŠ Jurkovičova a Materská škola Márie Podhájeckej. V rámci týchto projektov znižovania energetickej
náročnosti budov škôlok sa budú realizovať nasledovné opatrenia: umiestnenie vzduchotechnických
jednotiek, umiestnenie fotovoltaických panelov na strechu objektu, zateplenie objektu – obvodové steny,
strecha a sokel, vykurovanie, či výmena elektroinštalácie a bleskozvodov.K projektom, o ktorých financovaní
z eurofondov rozhodnú poslanci, patria aj zámery podpory energetickej efektívnosti Základnej školy
Československej armády 22, zlepšenie energetickej hospodárnosti MŠ Budovateľská 8, či rýchle energetické
opatrenia v MŠ Jurkovičova, MŠ Zemplínska, ZŠ Bajkalská. Ďalšie eurofondové peniaze by po schválení
žiadosti o NFP mohli smerovať aj na projekt obnovy a modernizácie čističky odpadových vôd v Zariadení pre
seniorov Harmónia – Cemjata. Veľkým projektom by mal byť aj zámer využitia odpadového tepla a realizácia
ďalších prevádzkových opatrení za účelom zníženia prevádzkových nákladov na odstránenie systémových
porúch na objekte Zimného štadióna Prešov.  Tieto zámery dopĺňa aj projekt podpory digitalizácie
a zavádzania inovácií pri komunikácií samosprávy s občanmi.Celý program 18. zasadnutia mestského
zastupiteľstva mesta Prešov má verejnosť k dispozícii na portáli Digitálne mesto. Prvé mestské zastupiteľstvo
v roku 2025 sa uskutoční 26. februára 2025 (streda) so začiatkom o 9.00 hod. v zasadacej miestnosti
Mestského úradu v Prešove, Jarková ul. č. 24.Celé zasadnutie zastupiteľstva má verejnosť možnosť sledovať
aj online na týchto linkoch:Doobeda: https://youtu.be/UbN8Wq9R5foPoobede:
https://youtu.be/Zk5FvMCwjQUProgram:1. Návrh na zriadenie Návrhovej komisie Mestského zastupiteľstva
mesta Prešov a voľba jej členov.       Predkladá: Ing. František Oľha, primátor mesta2. Návrh na vymenovanie
náčelníka Mestskej polície v Prešove.       Predkladá: Ing. František Oľha, primátor mesta3. Návrh Všeobecne
záväzného nariadenia mesta Prešov č. .../2025, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Prešov
č. 11/2024 o miestnych daniach.       Predkladá: Ing. Radko Lapoš, MBA, vedúci odboru financií MsÚ4.
Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prešov č. .../2025, ktorým sa menía dopĺňa Všeobecne záväzné
nariadenie mesta Prešov č. 6/2023 o poskytovaní sociálnych služieb mestom Prešov v znení Všeobecne
záväzného nariadenia mesta Prešov č. 8/2024, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta
Prešov č. 6/2023 o poskytovaní sociálnych služieb mestom Prešov.       Predkladá: Mgr. Eva Kakaščíková,



vedúca odboru sociálnych služieb MsÚ5. Návrh na schválenie majetkových prevodov ako prípadov hodných
osobitného zreteľa.5.01. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa
– zámer predaja – ul. Sabinovská5.02. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného
osobitného zreteľa – zámer predaja – Rúrky5.03. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu
hodného osobitného zreteľa – zámer predaja – ul. Prostějovská5.04. Návrh na schválenie majetkového
prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámer predaja – ul. Tehelná5.05. Návrh na schválenie
majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámer predaja – ul. Raymanova5.06. Návrh
na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámer predaja – ul.
Lesnícka5.07. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámer
predaja – ul. Valkovská5.08. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného
zreteľa – zámer predaja – ul. Vajanského5.09. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu
hodného osobitného zreteľa – zámer predaja – ul. Bernolákova 175.10. Návrh na schválenie majetkového
prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – predaj – ul. Urbánkova5.11. Návrh na schválenie
majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámer dlhodobého nájmu – ul. Slovenská
405.12. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného zreteľa – nájom – ul.
Levočská (SOŠ technická)5.13. Návrh na schválenie majetkového prevodu ako prípadu hodného osobitného
zreteľa – schválenie zmeny zmluvy o spolupráci – euroAWK5.14. Návrh na schválenie majetkového prevodu
ako prípadu hodného osobitného zreteľa – zámena – ul. Átriová, ul. Čerešňová, ul. Pod Kalváriou6. Návrh na
schválenie majetkových prevodov.  Predkladá: JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku MsÚ6.01.
Návrh na neschválenie majetkového prevodu – odkúpenie – skládka Cemjata6.02. Návrh na schválenie
majetkového prevodu – zriadenie vecného bremena –ul. Košická6.03. Návrh na schválenie majetkového
prevodu − odkúpenie nehnuteľnostív jazdeckom areáli od SPF7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného
kontrolóra mesta Prešov a Útvaru hlavného kontrolóra mesta Prešov za rok 2024.       Predkladá: Ing.
Alexander Ernst, PhD., hlavný kontrolór mesta8. Správa z kontroly plnenia uznesení Mestského
zastupiteľstva mesta Prešovza 3. štvrťrok 2024.Predkladá: Ing. Alexander Ernst, PhD., hlavný kontrolór
mesta9. Správa o výsledkoch kontrol vykonaných Útvarom hlavného kontrolóra mesta Prešov.       Predkladá:
Ing. Alexander Ernst, PhD., hlavný kontrolór mesta10. Petícia za zmenu výšky miestneho poplatku za
rozvoj.           Predkladá: Ing. Radko Lapoš, MBA, vedúci odboru financií MsÚ11. Návrh na schválenie
investičného úveru 2025.         Predkladá: Ing. Radko Lapoš, MBA, vedúci odboru financií MsÚ12. Návrh na
zmenu rozpočtu č. 1/Z/2025.         Predkladá: Ing. Radko Lapoš, MBA, vedúci odboru financií MsÚ13. Návrh
na poskytnutie dotácie na prenájom ľadovej plochy na rok 2025.         Predkladá: PhDr. Veronika Kmetóny
Gazdová, PhD., vedúca odboru školstva, kultúrya cestovného ruchu MsÚ14. Návrhy na podanie žiadostí o
nenávratný finančný príspevok.         Predkladá: PhDr. Slavomír Karabinoš, vedúci odboru rozvojových
aktivít MsÚ14.01. Integrovaná doprava − MHD, SAD, zastávka ul. Levočská14.02. Zníženie energetickej
náročnosti objektu MŠ Jurkovičova14.03. Zníženie energetickej náročnosti objektu Materskej školy prof.
Márie Podhájeckej14.04. Zníženie energetickej náročnosti objektu MŠ Zemplínska 2, Prešov14.05. Podpora
energetickej efektívnosti − Základná škola Československej armády 2214.06. Zlepšenie energetickej
hospodárnosti MŠ Budovateľská 814.07. Rýchle energetické opatrenia − MŠ Jurkovičova Prešov14.08.
Rýchle energetické opatrenia − MŠ Zemplínska Prešov14.09. Rýchle energetické opatrenia − ZŠ Bajkalská
Prešov14.10. Obnova ČOV v ZpS Harmónia, Cemjata14.11. Personalizácia služieb mesta Prešov14.12.
Využitie odpadového tepla a realizácia ďalších prevádzkových opatrení za účelom zníženia prevádzkových
nákladov na odstránenie systémových porúch na objekte Zimného štadióna Prešov15. Návrh na zmenu štatútu
Parku kultúry a oddychu v Prešove.         Predkladá: JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku
MsÚ16. Návrh na zmenu zakladateľskej listiny obchodnej spoločnosti Mestský podnik služieb Prešov, s. r.
o.         Predkladá: JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku MsÚ17. Návrh na schválenie
investície obchodnej spoločnosti Dopravný podnik mesta Prešov, akciová spoločnosť.         Predkladá: JUDr.
Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku MsÚ18. Návrh na schválenie investície obchodnej spoločnosti
Technické služby mesta Prešov, a. s.         Predkladá: JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku
MsÚ19. Návrh na schválenie finančného úveru pre obchodnú spoločnosť PREŠOV REAL,s. r. o.Predkladá:
JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku MsÚ20. Návrh na zmenu uznesenia MsZ mesta Prešov č.
674/2024 a zvýšenie základného imania v obchodnej spoločnosti FUTBAL TATRAN ARÉNA, s. r. o.        
Predkladá: JUDr. Lýdia Brumerčíková, vedúca odboru majetku MsÚ21. Zmena v Komisii MsZ mesta Prešov
pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov.         Predkladá: PaedDr. Jozef
Smetana, vedúci odboru vnútornej správy MsÚ22. Rôzne.       23. 16.00 hod. – Vystúpenie obyvateľov mesta
a požiadavky poslancov mestského zastupiteľstva.24. Po bode č. 23 nasleduje bod – Interpelácie poslancov
mestského zastupiteľstva.    25. Záver.


